Test-31
01. J72.\18 .\/32

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 1442 B) 7242 C) 144 D) 72
02. A=\12-\18

B=.3-/8 iseA-B kacgtir?

A) 36+/2 B) 7242 C) 36 D) 72
03. 2424 .312.5.2

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 4802 B) 2402 C) 360 D) 720
04. A=3\2

B =23 ise A? + B? kacgtir?

A) 30 B) 24 C)18 D) 12

05. Alani 48 cm? olan bir dikdértgenin kenar uzunluk-
lari hangisi olamaz?

A) 42 cm ile 6+/2 cm
C) 8+/3 cmile 243 cm

B) 348 cmile 24/8 cm
D) 4/6 cm ile 346 cm

Karekdklii ifadelerde ¢carpma islemi-2

06.

07.

08.

09.

10.

11.

8. Sinif Matematik

C
24/2 cm
A H B
442 cm
Sekildeki liggenin alani kag cm? dir?

A)8 B) 82 C) 16 D)16+/2

Asagidakilerin hangisinde sayilarin garpimi J72 eder?

A) 442 ile 642 B) 3v2 ile 24/8
C) 83 ile 33 D) 2V6 ile v/3
D 4Bem ¢
23/3cm
/[
A H B

Sekildeki paralelkenarin alani kag cm? dir?
A) 12 B)124/3 C)24 D)24/3

1.8atir |2 |3 |6 |8
2.Satr |\/8 |2 |W12[\27

Tabloda 1. satirdaki her sayi 2. satirda degeri kendisin-
den farkli olan her sayi ile birer kez garpilacaktir.

Buna goére bu ¢arpimlardan kag tanesi bir tam sayidir?
A) 2 B)3 C)4 D)5

J18 sayisli hangisi ile garpilirsa sonug bir dogal sayi
olmaz?

A) 72 B) 242 C) V162 D) 4./48

a ve b pozitif sayilarinin geometrik ortalamasi x ise,

x =+a-b di.

Buna gore 3v2 ile 278 sayilarinin geometrik ortala-
masi kagtir?

A) 36 B) 182 C) 18 D) 324
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12.

13.

14.

15.

16.

Tabloda her satirda bos olan kareye
bu karenin solundaki sayi ile sagin-
daki sayinin garpimi yazilacaktir.

V8| |18
V3| N7
8 2

Buna gore bos karelerden birine hangi say1 gelemez?
A) 4 B) 6 C)9 D) 12

TN

Karenin bir kenari a ise késegen uzunlugu av2 dir.

Bir kenari 2 cm olan U¢ es karenin birlesmesiyle olusan
sekilde, B ve C iginde bulunduklari karelerin merkezidir.
Buna gére ABC licgeninin alani kag cm?2 dir?

A) 242 B) 4 C)2 D) /2

Yandaki kiipte karsilikli yuzlerdeki sayi-
larin garpimi birer tam sayidir.

5)
&)

V3

Bu kiip havaya atildiginda alt yiize V12 geldigine gore,
on ve sag yiize asagidaki sayilardan hangisi gelemez?

A) V3 ile /5
C) 20 ile 2

B) V2 ile V5
D) 8 ile v20

Yanda dikdortgen seklindeki
kartondan kenarlari cm cin-
sinden birer tam say!i olan bir
dikdortgen seklinde parga
kesilip gikarilacaktir.

48 cm

108 cm

Kesilen parga en biiyiik alana sahip olacagina gore
geriye kalan parganin bir yiiziiniin alani kag cm®dir?

A) 72 B) 60 C)24 D) 12

Asagidaki sekilde A,B,C ve D bagh
bulundugu koselerdeki iki sayinin
carpimina esittir.

Buna gore asagidakilerden han-

- Bilican -

17.

18.

Karekéklii ifadelerde ¢carpma islemi-2

olmak Uzere;

8. Sinif Matematik

Sekilde bos ¢emberler dolduruldugunda A yerine
hangi sayi gelir?

A) 24

B) 23

C) V48

D) 4v2

1’den 100’e kadar olan dogal sayilarin karekokleri

ayri ayri kartlara yazihyor.

Lo vz [Ls v ] - [es][voo ][ roo]

Kartlarda yazan sayilardan tam kare olanlarin sayisi A,
J/2 ile garpilinca tam say! olanlarin sayisi B olsun.

Buna gore A+B toplami kacgtir?

A) 10

B)9

C)8

D)7

Yukarida tanimlanan igleme gore;
A, B ve C’den biri agagidakilerden hangisi olamaz?

20.

gileri tam kare sayidir?

0"

A)A ile B B)Aile C C)BileD D)DileC

A)3 B) 4 C)6 D)9
[T Yandaki gekilde igteki karenin alani
B | | 48 cm?ise boyali boélgenin alani kag
| | 48 cm?l] cm?dir?
] | A)36 B) 48 C) 60 D) 72
L[]
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ABCD ABCD
10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 OO00O 140000
50000 150000 =
6 OOOO 16 OOO0O
70000 17 OO0OO
8 OOOO 180000
9 OO00O 190000
100000 20 OOOO
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